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PRIMEM PRUEBA TECNICO AUXILIAR EMERGENGIAS SANITARIAS

1.- Según elartículo 6 de la Constitución:

a) La estructura interna de los partidos políticos deberá ser democrática.

b) La estructura interna y el funcionamiento de los partidos políticos deberán ser democráticos.

c) El funcionamiento de los partidos políticos deberá ser democrático.

2.- De acuerdo con elartículo 138.2 de la Gonstitución, las diferencias entre los Estatutos de las distintas
Comunidades Autónomas no podrán implicar, en ningún caso, privilegios económicos o sociales. Y
según el artículo 138.1 de la Constitución, la realización efectiva del principio de solidaridad
consagrado en el artículo 2 de la Constitución se garantiza por:

a) Los poderes públicos.

b) La Administración Pública

c) El Estado.

3.- En el artículo 1.1 del Estatuto de Autonomía de Aragón se califica a Aragón como

a) Nacionalidad.

b) Región histórica.

c) Nacionalidad histórica.

4.- De acuerdo con el artículo 46.2 del Estatuto de Autonomía de Aragón, la representación ordinaria del
Estado en elterritorio de la Gomunidad corresponde:

a) Al Presidente de Aragón.

b) Al Presidente del Tribunal Superior de Justicia de Aragón.

c) Al Delegado del Gobierno en Aragón.

5.- De acuerdo con el artículo 12.1 de la Ley 7t1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen
Local, el término municipal es el territorio en que el ayuntamiento ejerce sus competencias. Según el
artículo '12.2 de la misma ley ¿Puede pertenecer un municipio a más de una provincia?

a) No.

b) Sí, pero deben ser provincias de la misma Comunidad Autónoma

c) Sí.

6.- En virtud del artículo 59.1 del Real Decreto Legislativo 512015, de 30 de octubre, que aprueba el texto
refundido de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, en las ofertas de empleo público se
reservará un cupo de las vacantes para ser cubiertas entre personas con discapacidad. Ese cupo no
será inferior al:

a) Cinco por ciento

b) Siete por ciento.

c) Tres por ciento.

7.- Según el Plan de igualdad para las empleadas y empleados del Ayuntamiento de Zaragoza (Anexo I

Terminología de género. Sexismo lingüístico. Párrafo segundo):

a) La lengua española no es sexista pero las personas hacen un uso sexista de aquélla.

b) El sexismo lingüístico radica en la lengua española y las personas lo incrementan por el uso sexista que
hacen de aquella.

c) El sexismo lingüístico radica en la lengua española.
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8.- Según el artículo 13.2 de la Ley 711985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local, la
creación de nuevos municipios solo podrá realizarse sobre la base de núcleos de población
territorialmente diferenciados, de al menos:

a) 500 habitantes y siempre que los municipios resultantes sean financieramente sostenibles, cuenten con
recursos suficientes para el cumplimiento de las competencias municipales y no suponga disminución en
la calidad de los servicios que venían siendo prestados.

b) 5.000 habitantes y siempre que los municipios resultantes sean financieramente sostenibles, cuenten con
recursos suficientes para el cumplimiento de las competencias municipales y no suponga disminución en
la calidad de los servicios que venían siendo prestados.

c) 1.000 habitantes y siempre que los municipios resultantes sean financieramente sostenibles, cuenten con
recursos suficientes para el cumplimiento de las competencias municipales y no suponga disminución en
la calidad de los servicios que venían siendo prestados.

9.- El Real Decreto Legislativo 212004, de 25 de mazo, que aprueba el texto refundido de la Ley
reguladora de las Haciendas Locales, enumera en su artículo 59 los impuestos que los Ayuntamientos
"exigirán" y los impuestos que "podrán establecer y exigir" ¿Cuántos son unos y otros?

a) Exigirán dos y podrán establecer y exigir dos.

b) Exigirán tres y podrán establecer y exigir dos.

c) Exigirán dos y podrán establecer y exigir tres.

10.- El artículo l0.l del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que aprueba eltexto refundido
de la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, dice que son funcionarios interinos los que, por
razones expresamente justificadas de necesidad y urgencia, son nombrados como tales con carácter
temporal para el desempeño de funciones propias de funcionarios de carrera, cuando se dé alguna
de las circunstancias que dicho precepto enumera. Una de esas circunstancias es la ejecución de
programas de carácter temporal, que no podrán tener una duración superior a:

a) Tres años.

b) Dos años.

c) Un año.

ll.- Señale en qué estructura se forma el líquido cefalorraquídeo

a) Ventrículos cerebrales.

b) Tálamo.

c) Hipotálamo.

12.- Las células que tienen como función la reabsorción ósea son los:

a) Osteoblastos.

b) Osteocitos.

c) Osteoclastos.

13.- La respiración rápida, profunda y laboriosa, en una persona inconsciente con un coma diabético,
recibe el nombre de:

a) Respiración de Kussmaul.

b) Respiración de Cheyne-Stokes.

c) Respiración atáxica o de Biot.
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14.- Las heces negras y brillantes, con un olor característico, se denominan

a) Melenas.

b) Hematoquecia.

c) Esteatorrea.

15.- Señale la respuesta correcta, acerca de la atención a un paciente diagnosticado de diabetes
mellitus tipo l:

a) Se debe a una resistencia a los efectos de la insulina.

b) Se debe a una producción nula o muy reducida de insulina.

c) Se puede manifestar durante el embarazo, como consecuencia de los cambios hormonales

16.- Señale cuál de las siguientes no es una causa común de insuficiencia renal aguda

a) Quemaduras extensas.

b) Traumatismo grave.

c) Asma.

17.- Entre las vacunas recomendadas a todo el personal sanitario no se encuentra

a) Papiloma humano.

b) Gripe.

c) Tétanos y difteria.

18.- S¡ somos el primer equipo sanitario en llegar a un accidente, señale la respuesta correcta:

a) Detendremos la ambulancia unos 15 metros antes del punto del accidente y estacionarla ocupando la
parte disponible del arcén izquierdo y alineada con el eje longitudinal de la vía.

b) Detendremos la ambulancia unos 25 metros antes del punto del accidente y estacionarla ocupando la
parte disponible del arcén derecho y alineada con el eje longitudinal de la vía.

c) Detendremos la ambulancia unos 20 metros antes del punto delaccidente y estacionarla ocupando la
parte disponible del arcén derecho y alineada con el eje longitudinal de la vía.

19.- Si somos el primer equipo sanitario en llegar a un accidente, señale la respuesta incorrecta:

a) La protección provisional se realiza con el propio vehículo, activando todas las señales luminosas de
que disponga la unidad asistencial para hacerla más visible.

b) La protección provisional se realiza utilizando los triángulos de señalización o conos, que se deben
colocar a un mínimo de 25 metros del lugar del accidente, en ambos sentidos de la circulación si la vía
es de doble sentido.

c) En condiciones climatológicas adversas o si se trata de una vía rápida, la distancia debe ser mayor
(250 metros en autovías y autopistas).

20.- Los incidentes NRBQ hacen referencia a incidentes:

a) Nuclear, Radiológico, Biológico y Químico.

b) Natural, Radiológico, Biológico y Químico.

c) Nuclear, Radiológico, Bioterrorismo y Químico.
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21.- Señale cuál de estas enfermedades no se transmite por vía sanguínea

a) VIH-SlDA.

b) Tuberculosis.

c) HepatitisByC.

22.- Señale qué tipo de mascarillas emplearia para protegerse de partículas sólidas y líquidas de
media y alta toxicidad:

a) FFP1.

b) FFP2.

c) FFP3.

23.- Si se fractura un fémur en su parte central, diremos que es una fractura en la zona de

a) Diáfisis.

b) Epífisis.

c) Metáfisis.

24- En la zonificación básica de un accidente, las ambulancias se estacionan en:

a) Zonafría.

b) Zonatemplada.

c) Zona caliente.

25.- Guando usted moviliza a un paciente, cuál es uno de los errores más comunes que puede
cometer:

a) Realizar el movimiento con la espalda recta.

b) Realizar la carga separando los pies.

c) No aproximarse suficientemente a la persona

26.- Las vibraciones en la ambulancia (entre 4 y 16 Hz) pueden ocasionar en las personas
consecuencias negativas. Señale cual de estas se encuentra entre las más comunes:

a) Cefalea.

b) Ansiedad y nerviosismo

c) Convulsiones.

27.- Señale en qué artículos del Reglamento General de Girculación se especifican las condiciones
especiales de los vehículos en servicio de urgencia en cuanto a circulación;

a) Artículos 65 y 66.

b) Artículos 67 y 68.

c) Artículos 69 y 70.

28.- Los fuegos debidos a la combustión de productos sólidos, normalmente de naturaleza orgánica
(madera, carbón, papel, tejidos, etc) se denominan:

a) Fuegos de clase A.

b) Fuegos de clase B.

c) Fuegos de clase C.
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29.- Señale la respuesta correcta respecto a los extintores de polvo:

a) Sofocan la llama y enfrían elcombustible.

b) lnterrumpen la reacción en cadena y sofocan el fuego.

c) Enfrían el combustible rápidamente y desplazan el oxígeno.

30.- Respecto al número de identificación de peligro que aparece en la mitad superior de los paneles
de color naranja que portan los vehículos que transportan mercancías peligrosas, señale la
respuesta incorrecta:

a) Cuando la segunda cifra es una repetición de la primera es señal de intensificación del peligro que
conlleva.

b) Cuando el peligro de una materia puede ser indicado suficientemente con una sola cifra se añade una
X en segunda posición.

c) Cuando la letra X precede al número de identificación, indica qu" l" sustancia reacciona de manera
peligrosa con el agua.

31.- En un accidente de un camión que transporta mercancías peligrosas, gue porta un pictograma
correspondiente a peligro de Glase I Materias explosivas, la distancia de seguridad, en ausencia
de incendio, varía según la sustancia entre:

a) Desde los 15 hasta los 25 metros.

b) Desde los 25 hasta los 500 metros.

c) Desde los 500 hasta los 1000 metros.

32.- En un incidente químico, la estación de descontaminación se colocará en:

a) Zona caliente.

b) Zonatemplada.

c) Zonafría.

33.- Respecto a los trajes utilizados ante riesgo NRBQ, los de tipo 3 son:

a) Herméticos frente a aerosoles o líquidos pulverizados

b) Herméticos frente a partículas.

c) Herméticos frente a líquidos.

U.- Gómo se denominan las derivaciones que registran los electrodos que se colocan en el tórax,
cuando realizamos un electrocardiograma (ECG) de 12 derivaciones:

a) Derivaciones precordiales

b) Derivaciones principales.

c) Derivaciones primarias.

35.- Ante una persona que obedece órdenes, esta orientada y abre los ojos de forma espontánea,
¿que puntuación tendría en Ia escala de Glasgow?

a) 15

b) 10

c) 3.
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36.- Una persona con una temperatura corporal de 30oC presenta una hipotermia clasificada como:

a) Leve.

b) Moderada.

c) Grave.

g7.- Se considera bradiarritmia cualquier ritmo inferior a:

a) 70 latidos por minuto.

b) 65 latidos por minuto.

c) 60 latidos por minuto.

38.- Señale la respuesta correcta respecto a qué efectos puede causar la hipoxia:

a) Bradicardia, taquipnea, cianosis y coma hipoxémico.

b) Taquicardia, taquipnea, cianosis y coma hipoxémico.

c) Taquicardia, bradipnea, cianosis y coma hipoxémico.

39.- La apendicitis aguda cunsa con dolor que generalmente se inicia en la región periumbilical y
posteriormente se desplaza a:

a) Hipocondrio derecho

b) Flanco derecho.

c) Fosa ilíaca derecha.

40.- Señale en cuál de estos orgánulos se lleva a cabo la respiración celular:

a) Lisosoma.

b) Mitocondria.

c) Peroxisoma.

41.- La cefalea occipital se asocia clásicamente con:

a) Hipertensión arterial.

b) Meningitis.

c) Migraña grave.

42.- En un recién nacido, consideramos bradicardia grave

a) Frecuencia cardíaca por debajo de 60 latidos por minuto.

b) Frecuencia cardíaca entre 40 y 60 latidos por minuto.

c) Frecuencia cardíaca entre 60 y 100 latidos por minuto.

43.- Señale cuál es la definición correcta de Emergencia colectiva:

a) Es una situación que causa varias víctimas o que pone en riesgo la integridad de cierto número de
personas, pero que puede ser atendida con los recursos ordinarios de que pispone la comunidad y no
requiere la activación de recursos adicionales.

b) Es una sítuación o acontecimiento que altera o interrumpe sustancíalmente el funcionamiento de una
comunidad o sociedad por ocasionar gran cantidad de vÍctimas, daños e impactos materiales, cuya
atención supera los medios disponibles de la propia comunidad.

c) Es un evento imprevisto, que causa un gran número de víctimas, por lo que requiere de recursos
extraordinarios adicionales ajenos a la comunidad.
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M.- Los riesgos catalogados en la fase de previsión de un plan de emergencia se pueden clasificar

a) Riesgos naturales, tecnológicos y antrópicos.

b) Riesgos tecnológicos, ambientales y naturales.

c) Riesgos ambientales, naturales y antrópicos.

45.- Entre las medidas preventivas propias del plan de emergencias no consta:

a) Seguimiento del riesgo.

b) lnformación a la población.

c) Medidas de protección a la población

46.- El nivel de prealerta de un plan de emergencia se corresponde con:

a) Nivel 1.

b) Nivel2.

c) Nivel3.

47.- Respecto a los tipos de riesgos previsibles, señale cuales de los siguientes no lo son

a) Riesgos propios del evento.

b) Riesgos materiales.

c) Riesgos personales.

8- Los dispositivos de riesgo previsible para eventos con una afluencia esperada de entre 5000 y
30000 personas se llaman:

a) Macrodispositivos.

b) Dispositivos intermedios

c) Dispositivos menores.

49.- La planificación operativa de un dispositivo de riesgo previsible no incluye:

a) Normas internas.

b) Recogida de la información

c) Protocolos.

50.- En la fase de desactivación de un dispositivo de riesgo previsible, señale cual de las siguientes
no es una modalidad de desactivación:

a) Desactivación mínima.

b) Desactivación simultánea

c) Desactivación parcial.
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PREGUNTAS DE RESERVA

Rl.- Se consideran quemaduras leves en víctimas pediátricas a:

a) Quemaduras de 20 grado, que no afecten a ojos, orejas, cara ni genitales, menores del 10% de
superficie corporal quemada.

b) Quemaduras de 2o grado, que no afecten a orejas, ojos, cara ni genitales, menores del 12o/o de
superficie corporal quemada.

c) Quemaduras de 20 grado, que no afecten a cara, ojos, orejas ni genitales, menores del 15% de
superficie corporal quemada.

R2.- Se recomienda enfriar aclivamente las quemaduras térmicas tan pronto como sea posible,
utilizando agua durante un mínimo de:

a) 10 minutos.

b) 15 minutos.

c) 20 minutos.

R3.- Las férulas de tracción se utilizan para fracturas distales de fémur y proximales de tibia, en
pacientes de más de:

a) 8 años.

b) 7 años.

c) 6 años.

R4.- El Título Vll del Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, que aprueba el texto refundido de
la Ley del Estatuto Básico del Empleado Público, tiene como epígrafe "Régimen disciplinario" y
comprende los artículos 93 a 98. De acuerdo con el artículo 95.1 de esa ley, las faltas disciplinarias
pueden ser:

a) Graves y leves.

b) Muy graves, graves y leves.

c) Graves, menos graves y leves

R5.- El artículo 105 a) de la Constitución dice que la Ley regulará la audiencia de los ciudadanos,
directamente o a través de las organizaciones y asociaciones reconocidas por la ley:

a) En el procedimiento administrativo común.

b) En el procedimiento de elaboración de las disposiciones administrativas que les afecten.

c) En el procedimiento administrativo cuando tengan derechos que puedan resultar afectados por la decisión
que en el mismo se adopte.

l.C. de Zaragoza a 15 de abril de 2023
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